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Fonksiyonlar Tarama - 7

{1, 2, 3} kimesinde {10, 11, 12} kimesine agsagidaki

fonksiyonlar tanimlaniyor. f(4x — 2) = 3x + 1

Bu fonksiyonlardan hangisinin ters fonksiyonu olduguna gére, f(2) + f—1{_2} toplaminin sonucu

vardir? kagtll’”
A) {(1, 11), (2, 10), (3, 12)} A)-2 B)1 €)0 D) 1 E)2
B) {(1, 12), (2, 11), (3, 11)}

D) {(1,10), (2, 10), (3, 10)}

)
)
C) {(1,10), (2, 10), (3, 1)}
)
E) {(1,12), (2, 11), (3, 12)}

4.
f(3* " '+ 2)= 22"+ 3
9 olduguna gére, f '(11) kagtir?
f dogrusal bir fonksiyondur. A)3 B)5 c) M1 D) 29 E) 83
Fl2)=3vef'(1)=4
olduguna gore, f(x + 2) fonksiyonu asagidaki-
lerden hangisidir?
A)3—x B)5—x C)7—x
Dyx—7 E)x-3
5.

f:R" — R olmak lizere,
i 30— 1)=22""

olduguna gore, f(9) + F1{32) toplaminin sonucu
kagtir?

A)16 B)23 C)25 D) 34 E) 41

1-A 2-A 3-A 4B 5-C @
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6.
f: R — R olmak lizere, f: (-, 5)— (4, <) olmak Uzere,
f(x) =" — 10x + 29
f(x) = Yx+5 -l 5
- 1 : 5 olduguna gore, f“(x} fonksiyonu asagidakiler-
olduguna gore, f (x) fonksiyonu asagidakiler- s
e den hangisidir?
den hangisidir?
D)—x3+5 E}—x3—5 C)d+Vx+5 D)4 —-x+5
E) vox—4
7.
f: (-2, ») - (-2, ©) olmak iizere, 9
5 ) R — {2} de tanimlanan
f(x)=x"+4x+2
f Ix+2
olduguna gore, f_1(x} fonksiyonu asagidakiler- (x)= X 2
den hangisidir?
SR fonksiyonunun deger kiimesi asagidakilerden
hangisidir?
A) —2+Vx+2 B) 2+ x+2 PR
A)R B)R-{3 C)R-{2
C)2++x-2 D)2-x-2 ) ) & ) @
D) R—{1} E)R-{0}
E) v2x-2
10.
f:R-—{m} - R-{n}
f(x) = S5x+2
10x—-20
fonksiyonu bire bir ve orten olduguna gore,
m-n garpimi kagtir?
A1 B)2 C)4 D) 10 E) 20
6C 7-A 8B 9-B 10-A
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11.
f:R-{-6} —R-{6}
f(x):m:o(—12
nx+18

fonksiyonu bire bir ve orten olduguna gore,
m-n garpimi kagtir?

A)24  B)36 C)48 D) 54 E)72

12.

Uygun deger araliginda bir f fonksiyonu,
ax—7
4 —5x%

f(x) =
bigiminde tanimlaniyor.
f(x) = f_1(x] olduguna gore, a kagtir?

A)-5 B)-4 C)4 D)5 E)7

B R >R-{2)

_4x+9

L~

olduguna gore, (fofofo...of)(4) degeri kagtir?
32 tane

14.
2xy+3y—4x-5=0
bagintisiyla y = f(x) fonksiyonu tanimlaniyor.
Buna gore, f_1(x} fonksiyonu asagidakilerden
hangisidir?
A) 4x+5 B) 2x—4 c) 4% -3
2x+3 5-3x 5x+2
D) 95— 3Xx E) 4 —3x
2x—4 2x -5
15.
f:R-{-3} - R-{0}
f(x) = 3f(x)+1
X+6

olduguna gore, f_1[x) asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 3x+1 x—3 1-3x

1-D 12-B 13-C 14-D 15-C




